"双12购物节一乐购太仓"63项子活动将持续至春 节:"德国风情街"在市民公园开街-

市民可体验浓郁"德国风情"

本报讯(记者 王硕/文 见习 记者 闵王恺文/图) 12月18日 上午,第二届"双12购物节一乐 购太仓"暨"德国风情街"开街仪 式在市民公园举行。接下来,我 市将立足"现代田园城、幸福金 太仓"和"上海下一站,下一站上 海"的城市定位,组织策划63项 丰富多彩的子活动,着力营造节 庆消费新模式。

围绕"吃、住、行、游、购、娱" 六要素,"双12购物节一乐购太 仓"活动将打造餐饮美食消费、休 闲娱乐消费、家装家居消费、新型 零售消费、农产品消费、汽车消费 等六大特色消费,培育新经济、工 厂店两大消费品牌,突出"线上互 动线下,数字赋能实体,平台激活 商圈,直播引领消费"特色,将传 统节日和商业活动有机融合,以 新消费引领新供给,以新供给创 造新需求,促进消费与供给双向 互动,推动形成全社会共同参与

活动中,中国银行太仓分行 发布了促消费活动。中国银行作 为数字人民币试点运营机构之 一, 其多维度数字人民币消费体 验场景已在我市取得了一定的试 点应用成果。此次"双12购物 节一乐购太仓"活动中,中国银 行将全力打造最具太仓特色的数 字消费生态圈,覆盖出行、消 费、民商、线上四大主题,市民

马家宅

打造"竹文化"

居乡村特色

呈现"隐世"风格的康

本报讯(记者 张瑜)近日,记

者从璜泾镇新华村获悉,今年该村

完成了马家宅特色康居点建设,在

保留村落原始肌理的前提下,以

"竹文化"作为引线贯穿全村,打造

"隐世"风格的马家宅特色康居乡

346国道,涉及农户40户。村落对

现有河岸进行生态驳岸改造,改善 了河道水质。同时设置了村口景

观、健身小游园、亲水平台等,提升

求;村落主路间隔50米设置太阳

能路灯,为村民夜行提供便捷与安 全;优化原有停车场,划分车位,提

升停车条件;打造竹文化园,以竹

位,通过基础设施建设和环境整

治,村容村貌大为改变,生活环境

明显改善,资源得到了有效利用,

村民幸福感提升。未来,新华村将

逐步推进康居点建设,为乡村振兴

新华村以生态田园乡村为定

周边居民的生活体验。

子的清雅装点田园风貌。

马家宅位于新华村北侧,靠近

新华村还结合车行道路建设 800米健康步道,满足村民健身需 可在万达广场、南洋广场等商圈 的活动商户使用数字人民币钱包 消费,享受线上线下全方位、便 捷的数字人民币消费新体验。

活动还为宝龙大酒店、莆鑫 海鲜城等10家"苏州光盘行动 示范店"授牌,并为太仓市婚庆 协会成立揭牌。现场,"德国风 情街"惊艳亮相。面积100平方 米的展区融合了德国罗腾堡建筑 风格的设计元素, 德式风味满 满。展馆内划分三大区域,集中 展示德国手工艺品、太仓德企产 品和德国美食,让市民了解德国 智能制造在太仓的深耕发展,观 看通快碟片激光器、裕克施乐3D 打印技术产品等一批在太德企的 新品优品,一览德国传统风味面 包、烤肠等美食,让人感受浓浓的 德国风情。在接下来的10天时 间里,市民可前往市民公园,在 "德国风情街"里观摩德国产品、 品尝德国啤酒和美食,近距离感 受沉浸式的中德文化交流。

从现在到春节期间,"双12 购物节一乐购太仓"将开展深夜 食堂不打烊、进口商品直销展、烧 烤狂欢音乐晚会等多项精彩纷呈 的活动,全方位展示我市商贸流 通业发展成果和本地品牌特色, 为市民提供放心的产品和周到的 服务,让消费者在太仓吃好、买 好、住好、玩好,共同营造安全、健 康、和谐的消费环境。





向未成年人销售电子烟,罚!

我市开出苏州首张罚单

本报讯(记者 薛海荣) 为切 实保护未成年人免受电子烟伤害, 近日,市烟草专卖局开出苏州首张 向未成年人销售电子烟的罚单。

日前,市烟草专卖局执法人员 根据"12345"市民热线的投诉, 依法对位于我市浮桥镇某商业 街一电子烟店进行执法检查。 经现场询问、调取交易记录、监 控视频等方式,确认该店存在向 未成年人销售烟(电子烟)的违 法事实。根据《中华人民共和国 未成年人保护法》第一百二十三 条规定,市烟草专卖局依法对当 事人作出没收违法所得、罚款 1000元的处罚决定。

为贯彻落实《中华人民共和国 未成年人保护法》《中华人民共和 国烟草专卖法实施条例》等法律 规定,市烟草专卖局在强化宣传 的同时,重拳出击,织密未成年人 健康成长"保护网"。下一步,该 局将持续深入开展"守护成长"专 项行动,保护未成年人免受电子 烟侵害,构建完善电子烟监管长 效机制,切实守护未成年人健康

新湖大桥拆除后将重建

桥南设临时钢便桥以供行人通行,汽车可绕道

本报讯(记者 王倩) 最近不少 市民发现,位于双凤建湖路上的新 湖大桥被拆除了,这是怎么回事? 记者从市交运局获悉,该桥属于危 桥,拆除后将进行重建。

据介绍,新湖大桥建于上世纪 80年代初,距今已三四十年,曾承 担着重要的交通功能,如今桥梁年

久老化,继续通行存在安全隐患。 为保障出行安全,市交运局决定开 展吴塘河新澄线桥梁工程,将该桥 改建为钢桁架桥。该工程起于湖星 路西侧,跨越吴塘河后,终于川中路 东侧,与目前的新澄线相接。同时, 为满足东西两侧居民出行需求,吴 塘河西侧设置线路与主线相接,东 侧设置单向单车道辅路。

目前,老桥已经拆除,新桥将 于明年上半年正式动工,预计 2023年完工。施工单位提醒,为 便于居民通行,已在老桥南侧100 米处临时设立钢便桥供非机动车 和行人通行,汽车可从浏双线、瓯 江路绕道行驶。

2345

高 老张热线 | 3962408686

市一院停车仍很难,能否增加车位

有市民来电反映,市一院免费停车时间太 短,30分钟根本完成不了最普通的挂号、看病、取 药。此外,当初是为了治理周边居民占车位,解 决患者看病停车难问题而收费的,现在收费了, 看病停车仍很难,能否适当增加车位

市卫健委工作人员回复:1.市一院实行停车 场收费管理,以减少非就医占用车位的情况,实 行之后虽然高峰时段车辆还是比较多,但是经过 引导基本都能找到车位,较之前有明显改善。2. 医院停车场收费通过逐级审批,设置停车收费程 序合法,收费标准也符合规定。3.近期,因市一院 急诊科技大楼建设,封闭了一部分施工区域,停 车资源再显紧张,已计划改造东面区域,增加停

小区时有不文明现象,望加强管理

陆渡街道花园新村居民来电反映,小区内不 文明养犬现象较严重,消防通道停车现象也时有 发生,能否加强管理?

陆渡街道工作人员回复:物业已对不文明养 犬等行为进行管理,倡导业主按照相关规定文明 养犬,并安排工作人员加强小区内的巡逻,发现 不文明养犬行为及时劝阻。对消防通道乱停车 的问题,物业目前已在醒目位置张贴禁停标语, 并成立专门巡逻小组每日巡逻,发现乱停车情况 立即通知业主挪车。

车位出租用于摆摊,能否整治

有市民来电反映,浏河镇新塘农贸市场进行 了提档改造,但目前,非机动车位、汽车位都出租 用于临时摊位摆摊卖服装、百货,环境一团糟,能

浏河镇工作人员回复:新塘农贸市场在撤并 镇之初产权为私人所有,2020年下半年对农贸市 场进行改造后,市场内部经营环境有所改善。目 前,政府各相关部门已多次约谈相关人员,新塘 农贸市场后续管理模式正在协商中。

代驾发现车内有现金 趁车主离开悉数偷走

本报讯(记者张瑜)酒后找代驾开车,也要留个心眼。 近日,我市警方破获一起盗窃车内财物案件,犯罪嫌疑人就

11月30日晚上,刘先生和朋友聚餐结束后,在路边拦了 个代驾司机,见代驾司机沈某着装规范、服务热情,并佩戴了 正规标识,刘先生便将车钥匙交给沈某。回家途中,刘先生 半路下车买点东西,不到10分钟返回车内,代驾司机按原定 路线将刘先生安全送达目的地。时隔一天,刘先生突然想起 车里还放有3万元现金,就到车上找了一番,却怎么也找 不到。慌张之余,刘先生拨打了110报警,通过刘先生的描 述,民警判断代驾司机有很大作案嫌疑。

经过深度研判,民警发现了蛛丝马迹,锁定犯罪嫌疑人 就是代驾司机沈某。12月3日下午,民警将犯罪嫌疑人沈某 抓获。经讯问,沈某对自己盗窃的犯罪事实供认不讳。原 来,沈某承认因手头紧,趁刘先生下车买东西的时候,通过翻 找发现车内有现金并悉数偷走。目前,沈某已被我市警方采 取刑事强制措施,其盗窃所得的3万元赃款被悉数追回归还 刘先生。案件正在进一步办理中。

福彩开奖公告

双色球 2021145期 3D 2021339期 15选5 2021339期

04 07 10 14 16 26 09 2 6 7 02 04 06 09 12

扶老、助残、敝狐、济困



